

中共中央、国务院印发《关于加强禁毒工作的意见》

据新华社北京7月6日电 中共中央、国务院近日印发了《关于加强禁毒工作的意见》，要求各地区各有关部门把禁毒工作纳入国家安全战略和平安中国、法治中国建设的重要内容，按照“源头治理、以人为本、依法治理、严格管理、综合治理”的基本原则，坚持“预防为主、综合治理、禁种、禁制、禁贩、禁吸并举”的工作方针，立足当前，长期治理，突出重点，多管齐下，不断创新禁毒工作体制机制，进一步完善毒品问题治理体系，深入推进禁毒人民战争，坚决遏制毒品问题发展蔓延。

《意见》提出，到2020年，实现全民禁毒意识普遍增强，新吸毒人员滋生速度明显减缓；戒毒康复体系更加科学完善，戒治挽救吸毒人员能力明显增强；境外毒品走私渗透、国内制贩毒活动受到严厉打击，毒品问题严重地区和突出毒品问题得到有效整治；禁毒国际合作务实开展，境外毒源地对我国危害减少；禁毒工作责任全面落实，党委和政府统一领导、禁毒委员会组织协调、有关部门齐抓共管、全社会共同参与的禁毒工作社会化格局真正形成，毒品治理能力明显提高，禁毒专业力量不断加强，各项保障更加有力，法律法规日益完善，切实掌握禁毒斗争主动权。

《意见》要求，要深入开展毒品预防教育。要创新吸毒人员服务管理。要严厉打击毒品违法犯罪行为。要加强易制毒化学品和麻醉药品、精神药品管理。要务实开展禁毒国际合作。

《意见》强调，各地区各有关部门要加强对禁毒工作的组织领导，认真履行禁毒职责。各地区各有关部门要加强禁毒工作保障。

今年首轮巡视反馈情况将在中纪委网站集中公布

新华社北京7月6日电 中央纪委监察部网站6日发布消息称，该网站近期将开设专栏，集中公布今年中央巡视组首轮巡视反馈情况，接受党内、群众和媒体监督。

根据中央统一部署，今年3月至5月，中央巡视组对北京、天津、辽宁、福建、山东、河南、海南、甘肃、宁夏、新疆和新疆生产建设兵团开展了常规巡视，同时对科技部、中粮集团、复旦大学开展了专项巡视。近期，中央巡视组将陆续向上述地区、单位党委(党组)反馈巡视意见。

去年，中央巡视组分两轮对20个地方、部门和企事业单位进行了巡视，通过紧紧依靠被巡视党组织，密切联系群众，发现了一批领导干部涉嫌违纪违法的问题线索。

《中国共产党章程》规定，党的中央和省、自治区、直辖市委员会实行巡视制度。巡视是党要管党、从严治党的的重要手段，是党内监督的战略性和制度安排。



金正恩视察松涛园国际少年团夏令营

这张朝中社7月6日提供的照片显示，朝鲜最高领导人金正恩(中)近日视察了江原道元山市松涛园国际少年团夏令营。

金正恩了解了夏令营经营管理状况，并视察了露天戏水场、水族馆等设施。(新华社发)



疑似伊拉克“匪首”视频首次公开

这张7月5日的视频截图显示，据称是“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织的头目阿布·贝克尔·巴格达迪在伊拉克摩苏尔一座清真寺讲话。

近一个月来在伊拉克北部攻城略地的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织5日在其网站发布一段视频，据称是该组织头目阿布·贝克尔·巴格达迪的男子在视频中现身。目前这段视频的真实性还无法确认。如果该视频中的男子确为巴格达迪，这将是他首次公布视频影像。(新华社/法新)

遗失声明

- 周浩斌遗失车辆购置税完税证，号码：4410455119，车牌号：豫C19231，车型为解放。
- 钟红卫遗失车辆购置税完税证，号码：6410588898，车牌号：豫CQ7301，车型为丰田。
- 张琳琳遗失车辆购置税完税证，号码：1610752500，车牌号：豫C7M517，车型为神龙·富康。
- 洛阳栾川铝业集团钨钨销售贸易有限责任公司遗失车辆购置税完税证，号码：6410570605，车牌号：豫C5C962，车型为森林人。
- 吴玉乐遗失车辆购置税完税证，号码：7410578411，车牌号：豫CRN127，车型为北京现代。
- 范朋利遗失车辆购置税完税证，号码：10410257651，车牌号：豫C9E191，车型为五菱。
- 鲍振强遗失车辆购置税完税证，号码：10410219048，车牌号：豫C98K35，车型为帕萨特。
- 洛阳岳驰电力工程有限公司遗失车辆购置税完税证，号码：11411592896，车牌号：豫C3U120，车型为江铃。

- 赵迎锋遗失车辆购置税完税证，号码：7410569732，车牌号：豫CS1729，车型为奇瑞。
- 孙家民遗失车辆购置税完税证，号码：11411549587，车牌号：豫CDS078，车型为东风。
- 洛阳凯运运输服务有限公司遗失车辆购置税完税证，号码：1041123917，车牌号：豫C92932，车型为解放。
- 洛阳凯运运输服务有限公司遗失车辆购置税完税证，号码：11410962900，车牌号：豫CB536挂，车型为华骏。
- 黄利坤遗失车辆购置税完税证，号码：13410591561，车牌号：豫C67E99，车型为自由客。
- 马长水遗失车辆购置税完税证，号码：13411456382，车牌号：豫C73N71，车型为雪佛兰。
- 栾川城市建设发展有限公司遗失车辆购置税完税证，号码：7410563558，车牌号：豫C12A09，车型为荣威。
- 宜阳县卫生局遗失车辆购置税完税证，号码：737145，车牌号：豫CE2001，车型为桑塔纳。

历史悲剧决不允许重演



社论

77年前的今天，日本军国主义悍然炮轰宛平城，制造了震惊中外的“七七事变”，标志着全面侵华战争的开始，成为中国全民族抗战的起点。这场战争，给中国人民带来了空前灾难，激发了中华民族的彻底觉醒和顽强奋起，并由此开辟了世界上第一个反法西斯战场。

在民族生死存亡的关键时刻，中国共产党吹响了抗击外敌的第一声号角。在中国共产党倡导建立的抗日民族统一战线的旗帜下，以国共合作为基础，中华儿女万众一心、众志成城，各党派、各民族同仇敌忾、共赴国难，中国国民党和中国共产党领导的抗日军队，分别担负正面战场和敌后战场的作战任务，经过8年浴血奋战，以军民伤亡3500多万人的巨大牺牲，赢得了中国人民抗日战争的伟大胜利。这是中华民族在伟大复兴征程上的重大转折，也为世界反法西斯战争的胜利做出了不可磨灭的贡献。

正义与邪恶决不容混淆，历史悲剧决不允许重演。今天，我们纪念全民族抗战爆发77周年，是为了尊重和维历史的真实性和严肃性，捍卫人类的尊严和良知；是为了从历史中汲取智慧启迪，获得开

创未来的精神力量，坚定不移地走和平发展道路、坚定不移地维护世界和平。这种纪念，对世界上一切爱好和平的人们，是一次文明共识的汇合和凝聚；对那些罔顾事实、篡改历史的人来说，是一种提醒和警告；对于致力民族复兴的中国人民来说，是一次民族精神、民族魂的张力和讴歌。

回望77年前那场令人刻骨铭心的“七七事变”，回溯1840年以来中华民族的屈辱历史，直接原因是国家积贫积弱，根本原因是没有找到一条强国富民的发展道路。今天，在中国共产党的领导下，我们开辟了中国特色社会主义道路。沿着这条道路，中国取得了举世瞩目的发展成就，以崭新的姿态屹立于世界民族之林，中国人民比历史上任何时期都更加接近中华民族伟大复兴目标。越是在这个时候，我们越是要铭记历史，越是要倍加珍惜、始终坚持、不断发展中国特色社会主义，越是要自强不息、团结一致、共圆民族复兴的伟大梦想。

忘记历史就意味着背叛。日本军国主义在二战时犯下的滔天罪行，给包括中国人民在内的亚洲人民带来了深重灾难，也给日本人民留下了无尽创伤。亚洲各国人民和世界上一切爱好和平的人们，无不严厉谴责日本军国主义的残暴行径，并且敦促日本政府正视历史、深刻反省，避免历史悲剧重演。

然而，70多年过去，正义与邪恶的较量并未结束。从否认野蛮侵略罪行，到参拜二战战犯亡灵，再到解禁集体自卫权、架空和平宪法……现实警醒我们，日本右翼势力有扩展泛滥的趋势，日本军国主义有死灰复燃的危险。这不仅是对历史真相和公理正义的公然藐视，更是对战后国际秩序的蓄意破坏。

光明前进一分，黑暗便后退一分。今年是中国和印度、缅甸提出和平共处五项原则60周年。今天，和平共处五项原则已经成为国际关系基本准则和国际法基本原则，为推动建立更加公正合理的国际政治经济秩序发挥了积极作用。但爱好和平并不是纵容罪恶，更不等于委曲求全。中国人不惹事，但也不怕事，将以最大的决心和努力，坚决捍卫世界反法西斯战争胜利成果，坚决维护战后国际秩序，坚决维护国家安全和地区和平稳定。决不允许军国主义卷土重来，决不允许历史悲剧重演。

一个没有历史记忆的国家，是没有前途的。77年过去，历史的伤痕还在，历史的警示还在，历史的教训还在。中国有句古语，“好战者必亡”，正义战胜邪恶、进步战胜反动、光明战胜黑暗，这是人类社会的普遍规律。谁违抗它，就会受到惩罚；谁尊重它，才能开创未来。

(新华社北京7月6日电)

凝聚起和平发展的正义力量

——写在全民族抗战爆发77周年之际

历史的指针再一次指向7月7日。

驻足卢沟桥头，回首77年的沧桑巨变，当年满目疮痍、烽火遍地的中国，正大步前进在民族复兴的康庄大道上。

时间不是简单的复写。今年的全民族抗战爆发纪念日，注定要在不同寻常的时空坐标中刻下新的印记。

不能忘却的纪念

“卢沟桥、卢沟桥，男儿坟墓在此桥，最后关头已临到，牺牲到底不屈挠……”

1937年7月7日夜，日本侵略者制造了震惊中外的卢沟桥事变，悍然发动全面侵华战争。中国全民族抗战由此开始。

在纪念全民族抗战爆发77周年之际，中央档案馆首次在网站全文公布45名侵华日军战犯的自供。

透过一张张泛黄的笔供，人们清楚地看到侵华日军犯下的滔天罪行——制造细菌武器、释放毒气、进行人体活体试验、奸淫掳掠、大规模屠杀……

不可一世的日本侵略者曾妄言：3个月内灭亡中国。可是他们等来的，是一个民族在危难之际迸发出的巨大勇气，“抱定牺牲一切之决心”的奋起反抗。

在中国共产党倡导建立的抗日民族统一战线旗帜下，以国共合作为基础，中国人民同凶恶的日本侵略者进行了气壮山河的伟大斗争。

拼将热血筑长城，中华大地处处燃起抗日的烽火。“首战平型关，威名天下扬……”抗战时期响彻华北大地的《八路军军歌》，极大地鼓舞了全国人民抗战的信心。

“恨不抗日死，留作今日羞。国破尚如此，我何惜此头！”抗日英雄吉鸿昌英勇就义前，慨然写下的这首《就义诗》，道出了亿万中国人誓死不当亡国奴的心声。

杨靖宇、赵尚志、左权、彭雪枫、张自忠、赵登禹、佟麟阁、戴安澜，八路军“狼牙山五壮士”、新四军“刘老庄连”、东北抗联八位女战士、国民党军“八百壮士”……中华民族的优秀儿女，用头颅和热血写下可歌可泣的壮歌。

从七七事变到日本宣布无条件投降，中国战场进行重大战役200余次，大小战斗近20万次，歼灭日军154万余人，取得了中国近代一百多年来反抗外敌入侵的第一次全面胜利。

“中国对日本侵略者的有力抗击为世界反法西斯斗争做出重大贡献。”中国军事科学学会副秘书长罗援列举了三个“最”：

——抗击时间最长。从1931年至1945年，抗战时间长达14年。

——付出代价最大。仅在8年全面抗战中，中国军民就伤亡3500多万人。

——牵制和消灭日军最多。中国战场始终牵制着日本陆军的绝对主力，到抗战末期，日本陆军还有64%被牵制在中国战场。中国战场歼敌占日军二战期间伤亡人数的70%……

美国总统罗斯福曾说：“假如没有中国，假如中国被打垮了，你想有多少师团的日本兵，可以调到其他



7月6日，由侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆和新华网共同筹办，中、英、日三种文字版本的“国家公祭网”(www.cngongji.cn)正式上线(新华社发)

方面来作战……他们可以一直冲向中东，和德国配合起来，举行一个大规模的夹攻……”

二战结束后，中国作为战胜国，不仅参与了战后世界秩序的安排，而且成为联合国安理会常任理事国，承担起维护人类和平与安全的更大责任。

这是中华民族命运的转折，这是值得世界铭记的胜利。

2014年2月27日，中国全国人大常委会通过决定，确定9月3日为中国人民抗日战争胜利纪念日，将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。

穿越时空的警示

“我们有责任见证苦难永远不再重演，受难者的记忆被永久尊重。”联合国的呼吁，道出了世人的心声。在中国纪念全民族抗战爆发77周年之际，一个个历史性纪念日接踵而至：中日甲午战争开战120周年、第一次世界大战爆发100周年、诺曼底登陆70周年……

牢记历史不是为了延续仇恨。放眼世界，记录二战时期犹太人苦难的《安妮日记》被列入世界记忆名录，联邦德国前总理勃兰特双膝跪在波兰犹太死难者纪念碑前，以色列的大屠杀纪念馆成为许多外国政要的到访地……曾经惨痛的战争记忆，让世界上大多数国家无比珍惜今天来之不易的和平环境，发展良机。

可是，今天的日本右翼势力，偏偏患上了历史健忘症和选择性失忆症。他们公然践踏国际秩序，企图侵略历史翻案。

从抛出“侵略无定义”论，到挑战“村山谈话”；从身穿作战服登上编号“731”战机，到宣称侵略战争的历史自豪；从悍然参拜供奉二战甲级战犯的靖国神社，到对强征慰安妇的历史事实质疑，日本首相安倍晋三在否定历史、自欺欺人的泥沼中越陷越深。

忘记历史的人注定重蹈覆辙。就在几天前，日本政府通过了修改宪法解释、解禁集体自卫权的内阁决议案，引起国际社会和日本国内有识之士的强烈批评。“行使集体自卫权意味着开启了通往战争之路。”日本前首相鸠山由纪夫忧心忡忡地说。日本三重县松阪市市长山中光茂认为：“当和平被愚蠢的执政者破坏，人们再想找回难上加难。”日本《朝日新闻》发表社论质问安倍：“这是对后世负责任的态度吗？”英国《金融时报》为之哀叹：“又有一个国家宣告准备在必要时发动战争了。”

看一个国家的今天和明天，必须要了解它的昨天。中国人民抗日战争纪念馆馆长李宗远指出，今天日本右翼势力抬头，有着深刻的历史根源。

自中日甲午之战起，日本开始走向以邻为壑的道路。明治维新后的70多年里，日本

曾发动和参加过14次侵略战争，其中10次是侵华战争。从策动“满蒙独立”、提出“二十一条”，到发动“九一八事变”、策动华北事变，再到制造“七七事变”，悍然发动全面侵华战争，日本赌徒般的军事行动不仅给中国，也给亚太地区许多国家的人民造成了深重灾难。

国内外史学界深刻指出，二战之前，日本军国主义势力在“亚洲解放者和保护者”的伪装和世界主要大国的绥靖政策下，不断得到姑息纵容；二战之后，出于意识形态和冷战需要，日本发动侵略战争的罪孽并未得到彻底清算，致使日本军国主义阴魂不散。

在右翼道路上暴走的安倍不再记得，日本经济发展的黄金年代，正是建立在战后和平发展的国际秩序之上。他更没有意识到，2014不是1894，今日中国，比历史上任何时期都更加接近民族复兴的伟大梦想，更能从历史的伤痛中汲取奋进的力量；今日世界，和平发展进步的浩浩潮流不可阻挡。

聆听和平的钟声

不忘历史、珍视和平、警示未来。中国国家主席习近平3日在首尔同韩国总统朴槿惠会谈时提议，双方举行纪念活动，纪念世界反法西斯战争胜利70周年、中国抗日战争胜利和朝鲜半岛光复70周年。

5月的亚信峰会上，中俄两国元首商定，将举行庆祝和纪念活动，纪念世界反法西斯战争暨中国人民抗日战争胜利70周年，同世界各国人民一道，致力于维护二战胜利成果和战后国际秩序，决不允许法西斯主义和军国主义野蛮侵略的悲剧重演。

中国道路，世界瞩目。今年3月，习近平主席访问德国时，再次向世界阐释中国的和平发展之路——

“中国走和平发展道路，不是权宜之计，更不是外交辞令，而是从历史、现实、未来的客观判断中得出的结论，是思想自信和实践自觉的有机统一。”

从“国虽大，好战必亡”到“以和为贵”“和而不同”，崇尚和平、和睦、和谐的理念溶化在中华民族的血脉之中。

顺应“和平、发展、合作、共赢”的世界潮流，中国确定了未来发展目标，提出了实现中华民族伟大复兴的中国梦。

这是民族的自信自觉，更是对世界的郑重承诺——“我们将始终不渝走和平发展道路，始终不渝奉行互利共赢的开放战略，不仅致力于中国自身发展，也强调对世界的责任和贡献。”

“维护二战胜利成果和战后国际秩序，决不允许开历史倒车……”

读懂这个承诺，世界将看到人类互利共赢、繁荣发展的未来。

坚守这个承诺，中国与各国一道，坚定承担起捍卫和平安宁国际环境的历史责任。

(据新华社北京7月6日电)